



Ежемесячное издание
МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 188»
г.о. Самара

Февраль 2018г
Выпуск 2

кораблик

КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ — МАРТ

Март — месяц перехода от зимы к весне, когда на улицах еще лежит снег, сугробы покрываются ледяной темнеющей коркой, а солнце начинает заметно пригревать.

Численник показывает март, а на дворе еще зима. Будто и с места седая не сдвинулась: морозцы и по-земка совсем не в диковину. Но что это? С неба льются ласковые лучи, от них и стволы на поляне разогрелись, и с крыши каплет, и по оврагам верба осеребрила голые почки. К полудню в поднебесье парусами полощутся первые кучевые облака, пропавшие было с глубокой осени. А разве в голосах нет перемен?

Овсянки, такие неприметные зимой птички, теперь отменные певцы. Послушайте, как они выводят свои бодрые трели: "Покинь сани, возьми воз". И дятел стучит призываю. Сидит на сосновой сушине и так стучит клювом по макушке сучка, что деревяшка поет на весь лес. Мартовский снег весной пахнет, пора за гнездовые приниматься.

Звенит капель, сверкают лужицы талой воды.



Целебна снежница для животных и растений. На что уж комнатные цветы держатся в холе, а и они пышнее цветут и зеленеют при поливе талой водой...

Календарь знаменательных событий и памятных дат марта

- 1 - День кошек в России
- 3 - Всемирный день дикой природы.
- 6 - Международный день зубного врача.
- 8 - Международный женский день.
- 20 - Международный день счастья.
- 21 - Международный день лесов.
- 27 - Всемирный день театра.

С праздником

8 марта





МАСЛЕНИЦА

16 февраля 2018 года в детском саду прошёл весёлый праздник «Масленица». В нём приняли участие почти все дети, кроме младших групп.

Масленица – это озорное прощание с зимой и встреча весны, несущее оживление природе и солнечное тепло. Поэтому ведущие веселый Петрушка и красавица – Матрёшка загадывали детям загадки про зиму, весну, вспоминали русские народные пословицы. Дети танцевали, водили хороводы, соревновались в ловкости и быстроте. Провожали Зиму, которая не хотела уходить и дети вместе с куликом запирали ее на замок.

Затем появилась Баба-Яга, которая украла Масленицу и дети подготовительной группы №11 и старшей группы №6 отправились искать ее. Выполнив различные задания они вернули Масленицу, и водили хороводы. Праздник закончился весёлым чаепитием с блинами, приготовленными родителями групп.





Масленица в 12 группе

Масленица – самый весёлый, шумный, любимый, народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, чучело Масленицы и блины.

В нашем детском саду празднование масленицы давно уже стало хорошей и доброй традицией. И в этом году в группе «Речев цветик» был объявлен конкурс на самое вкусное, оригинальное масленичное блюдо из блинов. В конкурсе приняли участие одиннадцать семей (Диваковых, Тюхтеевых, Кошубиных, Арслановых, Славкиных, Орловых, Шиковых, Ахметсафиных, Сулеймановых, Косовых, Яковлевых). Все блюда были приготовлены с любовью. Необычные рецепты, красиво созданные

композиции из блинов не оставили равнодушными ни детей, ни взрослых. Жюри сложно было определить призовые места, и благодарность получили все участники конкурса.

После весёлого и зажигательного праздника на свежем воздухе было организовано чаепитие с вкусными и ароматными блинами.





День защитника Отечества

День защитника Отечества - праздник прежде всего военных. Но вместе с тем это праздник и всех мужчин, тех, кто в любую минуту готов стать в строй, чтобы с оружием в руках защитить своих любимых, своих близких и свою Родину.

В 5ой группе «Пчёлка» в честь этого праздника для детей были проведены следующие эстафеты:

- эстафета «Передай флагок». Ребята становятся в 2 команды и по цепочке передают флагок.

- эстафета «Гонки на машинках». Нужно прокатить машинку-грузовик до стульчика и обратно.

- эстафета «Передай боеприпасы». Необходимо добежать до стола, взять кеглю, вернуться в конец своей команды и бросить кеглю в ящик.

В конце мероприятия ребята, совместно с воспитателем, сделали аппликацию под названием «Самолёт для папы».



День всех влюбленных

День Святого Валентина, именуемый по-другому Днем всех влюбленных, 14 февраля миллионы людей празднуют во всех уголках планеты. Этот праздник можно назвать народным, так как его дата не отмечена красным ни в одном из календарей.

Дети 5ой группы «Пчёлка» тоже отпраздновали День влюблённых. Воспитатель рассказал ребятам, что в разных странах любимых людей приветствуют по-разному: в Китае касаются щеками, эскимосы трутся носами, а в Гамбии прижимают ладонь к носу другого.

Далее дети играют в такие игры как: «Музыкальный стульчик», «Назови красивые слова». Потом ребята рисуют гуашью сердечки.





Зимнее развлечение детей 6 группы

Валентина Николаевна любит придумать что-нибудь интересное. В этот раз мы ходили всей группой в парк Гагарина кататься с горки на ледянках. Но на гору мы пошли не сразу, а сначала были проведены соревнования с ребятами из соседней группы, и это было очень здорово! Ребята почувствовали себя командой и очень



старались победить! Старались не только ребята, но и родители, потому что не обошлось без конкурса и для них. Потом мы всей гурьбой пошли кататься с горки. Всем было весело и радостно, светило солнце, день был замечательный. Накатавшись, мы все вместе вернулись обратно в садик. Очень здорово,

во, когда проводятся такие совместные прогулки детей с родителями, это объединяет и сплачивает как ребят, так и родителей между собой. Спасибо Вам, Валентина Николаевна и Ольга Владимировна за Ваши идеи и их воплощение! Спасибо Вам за Ваш труд!



Открытое занятие на тему «В мире геометрических фигур»



Во 2-ой младшей группе «Пчёлка» было проведено открытое занятие на тему «В мире геометрических фигур», где были поставлены такие цели, как: научить различать и называть знакомые геометрические фигу-



ры; классифицировать предметы по одному признаку; развить речь, мышление и память.

Детей посетил гость из леса — медведь Миша. Когда он шёл по лесу, он нашёл какие-



то фигуры. Ребята помогли Мише разобраться где какие фигуры и какого они цвета.

Также дети починили Мише его одеяло, которое было спи-то из заплаток в форме фигур.

В конце занятия ребята сде-лали зарядку вместе с Мишой и поиграли в игры.